Problemler

1-) Bir toplama isleminde 1. Toplanan 48, 2. Toplanan
bilinmiyor. TOPLAM ise 72’dir. Bilinmeyen toplanan
kactir? Ozim:

2-)Bir toplama isleminde 1. Toplanan bilinmiyor. 2.
Toplanan 37'dir.TOPLAM ise 91’dir. Bilinmeyen toplanan

kactir? Coziim:

3.) Bir 6grenci 1. giin 45 sayfa, 2. glin 48 sayfa 6yki
kitabi okuyor. Bu 6grencinin iki ginde ka¢sayfa kitap
okudugunu bulunuz. Cozim:

4.) Ayse 8 yasinda.Babasi ise 37 yasindadir.Ayse ile
babasinin yaslari toplami kagtir?

Cozum:

5.) Bir anne 16 kg seker, 19 kg un satin aldi. Bu annenin
kacg kg Girtin satin aldigini bulunuz.

ozum:

6-)Bir baba 15 Liraya tisort, 25 Liraya gdmlek ahyor.
Saticiya 50 Lira veriyor.Babanin saticidan alacagi para
Ustl kag Lira’dir? O0zim:

7.) Bir 6grenci 93 sayfa oyku kitabinin 76 sayfasini
okuyor. Bu 6grencinin okuyacagi ka¢ sayfasi kalmistir?
8zlim:

8.)80 findigin 60 tanesini kirdim, yedim. Geriye kirilacak
kag findigim kaldi? Ozim:

9.)Bir ¢ikarma isleminde CIKAN 56, FARK ise 47 ‘dir.
EKSILEN kactir?

Cozum:

10.)Bir ¢cikarma isleminde EKSILEN 60, FARK ise 28
‘dir.CIKAN sayikactir?Cozim:



